ey Bueage © FI°k

s A\Wga‘hng Series Gt'd
i\le/m\\ns Serves o
g_ () g oc  2.(4) G

n= \
I B |
QS \ ).+ 3 (}L+
\f\ AN 5\ Jr\‘y/wA\/\ Sef\w‘iS Oa \S
e wnst 1vw{&j Qo'f'l‘" O'F e o
) l
6.3_ senes = )5t
=) O, ="

B Jend§ Ca/w\Wﬂd Lj +H e
W f\ﬂ\\\ 6 Seel ety

R\ = Apel
| = )T\-H
Q n; {Rlirl CM\Jﬁ/‘ﬁe.( Lj e

H\W{\w}\;\ Sents Tert
Fr\O\ N o se ‘\'\f\al\' lﬁNlé 0.005



C’d’“\ |@,\]l < Upny| = 0,00S/B

I

a“:\(ﬁ"‘r\
x - L
AR P
| _
= 0.00]
INt 1

< 0,0of(m )

|
(
Zbg?,%r = lr\m + |

197 £ {n+
2960 = N+

BQ“L No
Lety = Qn be an\\j Sen<S (m\‘he@f!d/;(
n= y

GLH‘V(\H\\AT)) .
3 A melefjff a\o&lmlﬂ\é

A po
£ = ol e
=1




201 Cav\wjej Cmdijr\‘am\hq

5

e ?Qﬁ GIUges o-d g,(af\\ divefgeﬁ-

- @\\W‘jef (Pr\nlf/na)\‘r\jv

o
>

| +~;’+~§> + ... d\N{/‘ﬁeS (Q’—*ffn‘{S \
0
3

— . Galvgel Gaddhol Lj

b) 1ot Gurges (Rlomby)
H_IL?J"JC[JVTILJ““ Q)/\\Wﬁes ((J-Sf/ifﬂ

A+ —Jci —"E + ... @"’\}Ujef dkogo[mle\:,

—

Aloso\uk Q,wefﬁmu Thesrem
Let Za,\ he iny Serts (ot hﬁC@fSa/i‘j
l—Vr\a‘Lr\zP H: V\%\ lan\ G}\VUﬁ{{S

fhen gaﬁ (\Q\\JU‘TS\



COSV\ Co-\\J{fC.S
X 2

R

or'
S & Car\o\u)\oqcﬁ (m\lefﬂe;#
dkf‘% \A‘l‘e \lU‘jf/{\,

o TeSt.
UWL JVJFC,C'; Q}\f\\giﬂ\ OAA bv\ _
L A

CosS N 4;‘; \'E)rv\ak/
o<\ \

MO

(o (;r\l,-aaf/) =+ O 3

YA
— Cbmjefges (P‘Smﬁ)

oSt
Pl T\(\-Q_ Km.‘ll\‘—o a‘/\A Q'OQ.:" eSS




Rako Tt
Crodyr S0 Lt Lo i, | e

£ L < +hen the seneS GnVeycs a!orquklj.
| = Heo He dest 18 nenchive -
L > e Fhe sencs d\\/a/‘jef.

Py Tesr dor Ve

—_—

= ) lanl= 0
-1) N = | O.l=
r\:Z\ 3" ! 3"
3
) ar\-rl\ _ (A_H)l 3h ]
+a —_—
qr\ 3"{\ nﬂ;
3 Q/\H\s‘ _)\
- n’ 3
- ‘ (MIS o
n ] 3
3
= | () 5
( 3
i [ Qe | lim <f+%>3_\
h*aoo a,\ B hAJQo i 2




L
3

The Senes Gaveres aeyotu%ld‘

—
—

Qﬂ(ﬂ,\\ (Se (Non S.¢)

|| _t_“:
N (l+x)=¢©

Ex + Test oo Co«\/e/‘jef\(,(,? )

———

29 n _n
= Nt
le \ ({H—l) . T\k.
An - (ﬂ‘l’\)(_ hh
— ' __h_l__ ‘ (M\)M\ \
(/\‘H)“ nh
(e | (n+ !
= \_‘—— : m&w\)ﬂ \
/m/( "




“N\ Qh+‘
h‘\j"}o a{\

= & (7\)
RANIEAT) d\\mﬁes.

Root Test
(oo Ao :iaq_ | ot L"Hm YN
=

£ | <1 Fha the sene GVeYes abygluield‘
| =1 o Fhe Rt i nGackiive:

>0 then e senes dges

B Test Jorco«wﬁm
o= Zn+ 3 - Q= 2r\+i>n
2 (3,\1;5‘) 3n+S
Nn=I
j (20+3

EIS 2N

2n+ 3

3n+ S




\H’V‘\ 2r\+ 3

S VlAal = N3 A4S
@ li =
~ hoee 3
= £
3

The Je~e @ﬁd‘f’/ﬁw a\ojolml—e‘d‘

G s
Use “+he Root Tesy Yo dectda
Whethy Hhe Senes ey

V\E (2 "7 +1)
< |

V\\Ela.«\l :“((z “\(F\Jv\)n
=) "+

Want Ai;; "(lag = agn 2
f 7

Lﬂ h—)po \G:
A
lnl-# V[\%N;, ln N
_ In N
- h\%m;o ﬁv\ s f
= lim (}L\B

N oo [ {/



- 0
O

[n(_: =) L:’@D:‘

= 2())+\
= 3
The  sgned dLUUjQ\S'

DeS\\reo\ ]?r\nﬂ‘



